

恋爱初期, 情侣最容易犯的错误

单身的时候, 很多人都是资深的恋爱指导老师, 劝解起别人来, 道理都是一套一套的, 说得比谁都懂。可是撞上爱情的时候, 曾经的道理都抛在了脑后, 能做的不能做的事情都做了。尤其在刚开始谈恋爱的时候, 我们会被突如其来的爱情搞得晕晕乎乎, 忘记了理智是什么, 犯各种各样的错误。

发展太快

很多人在单身的时候特别期待爱情, 再加上外界的压力和刺激, 对于脱单有着迫切的需求。他们太急了, 才会在那个时候出现, 还没有好好了解就迅速坠入爱河, 认识两天就上床, 相处一个月就恋爱, 没几个月就闪婚……刚开始认识一个人的时候, 我们很容易被对方塑造的表面形象打动, 但没有经过长久的了解相处, 你喜欢上的只是对方塑造的一个形象, 或者说是你想象中的形象。感情刚开始的时候, 不要发展太快, 先慢慢了解, 再尝试去爱。

太快表白

“现在生活节奏很快, 也许上一刻还是单身的人, 下一刻就找到了男朋友, 所以表白要趁早。”这句话不知道误了多少恋爱中的小情侣。你们是否适合, 你们是否在同一频道上, 你们是否有共同的三观

好, 这些都不确定的时候, 先不要急着表白。表白要建立在双方日久相处的基础上, 建立在对方对你有好感的基础上, 而不是在什么都不了解的情况下冲动表白。喜欢一个人, 就要多了解多相处, 在相处的阶段中互相吸引, 而最后的那个表白, 只是一个确定关系的仪式。表白是最终胜利时的号角, 而不应该是发起进攻的冲锋号。

太快发生亲密关系

喜欢一个人的时候, 想要拥有对方, 和对方有更多的亲密接触, 这是正常的。但是两个人在一起的路还长着, 很多事情没有必要在一夜之间做完。

每一次发生关系的时候, 问问自己的内心: 我是不是因为喜欢才愿意有亲密接触, 而不是因为对方想要, 或者想要通过这些行为来挽留对方。性其实是一件很美好的事情, 但我们应该为爱而做, 而不是为了做而做。

准备备胎

有没有异性经常给你发消息? 他们是不是大部分时候都和你有联系? 你有没有为任何你觉得有点奇怪的行为或行为找借口? 一段感情在刚开始的时候最不稳定, 很多人在这个缺乏安全感的期间, 会提前给自己准备好各种各样的备胎, 一旦这段关系不合适, 立马准备把下一个备胎扶正, 这种心态在感情中很难对的人。因为在发生关系的时候, 你首先想到的不是怎样让两个人关系更坚不可摧, 而是“没关系, 老子后面还有一大堆的人排着队呢”。一旦出现三心二意, 这段感情很难走到最后。

况且, 有备胎就要“养胎”, “养胎”可不是一个急的来的事情, 怎样让对方欲罢不能, 怎样保持对方的耐心, 怎样欲擒故纵, 这么多需要研究的, 一个人的精力哪够分给那么多人。身在曹营, 心在齐楚



图1P

燕韩赵魏秦, 这样的感情不会长久。

过度紧张

在感情刚开始的时候, 因为安全感的缺失, 很多人会非常紧张担心, 害怕对方突然离开, 害怕对方不爱自己, 以致于自己过度焦虑紧张。全天候查岗, 电话轰炸消息一发几十条, 微信微博从第一条翻到最后一条, 甚至根据对方的微信步数来判断对方去了哪里做了什么。过度关注对方, 恨不得每一分钟都黏着对方, 这样的爱会给对方造成很大的压力, 也会让对方感到非常压抑。

信任对方, 也给彼此留下一点空间。

讨论前任

没有人想知道前任跟你在一起的每一分每一秒, 至少, 在感情刚开始的时候。你在他面前讨论前任比讨论现任更频繁, 你也迟早会变成前任。从你口中说出来的前任, 如果是好的, 对方会认为你旧情难忘; 如果是坏的, 对方会认为你过河拆桥, 连爱过的人都不放过。

所以在感情刚开始的时候, 只要对方不提及, 你最好也不要主动提及前任这个话题。

家庭恋爱角 信息真实·组织优秀·渠道立体·服务免费

王妈妈请你来

不要让年龄成为爱情的障碍

在传统的眼光里, 姐弟恋只能止于恋爱, 不能谈婚论嫁, 但如今姐弟恋修成正果的大有人在。他和她就是这样一对情侣, 女生比男生大五岁, 在经历了近两年的交往后, 相约步入婚姻的殿堂。但在这个过程中, 他俩也经历过感情道路上的种种坎坷, 而最多的便是来自亲戚好友反对的声音。我作为介绍人更是多次加入到他俩说服亲友的行列, 男方家长怕女生年纪大了自己年轻帅气的儿子就吃亏了, 女方家长也嫌弃小男生不成熟、没担当。我告诉他们, 爱情是一种懂得与彼此之间默契, 从某种意义上来说, 可以跨越一定年龄鸿沟。在爱情中, 有时年龄不是影响判断的主要因素, 更多来自双方性格、脾气、投缘等诸多因素。而他俩各方面条件都很契合, 有相同的兴趣与爱好, 认为是彼此的“灵魂伴侣”, 这些都是他俩将来步入婚姻生活的良好开端。庆幸的是, 在我们的共同努力下, 他们的双方亲友逐渐接受了这对姐弟恋组合, 也真诚地祝福他俩百年好合。

点评: 如今的婚恋中, 越来越多的人突破传统的约束, 更多在探索爱的真谛, 因为毕竟两个人相处才是最关键的, 两个人彼此的投缘与能否共同成长也是情侣之间最在意的。这是情侣幸福的关键, 也是决定情侣是否能走得长远的重要因素。

上海市浦东新区妇女联合会“2018年度妇女儿童家庭服务项目”
上海市浦东新区妇女联合会官网: <http://fulian.pudong.gov.cn>

《新民晚报社区版》的官方网站是: <http://xmwb.xinmin.cn/home>
想了解更多会员信息, 可关注家庭恋爱角微信公众号(见右图)



征友信息

W20190805

赵小姐 1982年 户籍: 上海 165cm 55kg 学历: 本科 职业: 幼儿园老师 兴趣爱好: 旅游 婚姻状况: 未婚 要求: 有主见, 有担当, 有责任, 随和的男孩, 更看重男孩学识和才能, 能包容女孩的175cm以上的。

W20190806

王小姐 1991年 户籍: 上海 168cm 50kg 学历: 本科 职业: 外资银行 年收入: 20万以上 兴趣爱好: 旅游 看电影 婚姻状况: 未婚 要求: 本科, 身高180cm左右, 有独立婚房, 有稳定工作。

W20190807

韩小姐 1990年 户籍: 上海 162cm 52kg 学历: 本科 职业: 公务员 收入: 年薪30万 兴趣爱好:

以上信息由王妈妈公益红娘工作室提供

王妈妈公益红娘电话: 13801630838

工作室地址: 浦东新区灵山路1803号304室(每周一、周日13:00-15:00)



旅游 游泳 瑜伽 婚姻状况: 未婚。要求: 1986~1989年, 身高175cm以上, 年薪30万以上, 独立不妈宝, 三观相合, 有共同语言。

W20190808

张小姐 1988年 沪籍 158cm 58kg 本科 职业: 渣打银行 年薪24万 爱好旅游 要求: 本科以上学历, 性格开朗热爱生活, 上海人, 175cm以上。

W20190812

韩先生 1987年 户籍: 吉林长春 178cm 60kg 学历: 本科 职业: 外资研发工程师 收入: 1-2万 兴趣爱好: 做事有计划有目标 婚姻状况: 未婚 要求: 155cm~160cm, 高中及以下, 户籍无所谓, 居住上海, 坦诚相待, 主动沟通, 相互理解, 生活幽默女孩。



G20190808

高小姐 1991年出生 160cm 48kg 本科 东北人 上海创业 要求: 希望找到一个温柔并且眼睛里都是我的男人, 身高不低于175cm, 成熟稳重, 年龄29-38岁之间, 工作生活在上海, 老家不限, 收入年薪不限, 但要有上海首付购房能力。

G20190809

孙小姐 1992年出生 160cm, 45kg 硕士 江苏人 专转本教师 要求: 另一半最好也是硕士, 底线是本科, 江浙沪的男生, 男生年龄差5岁以内, 身高172cm以上, 不要太胖(健康第一), 有稳定工作。

G20190810

金先生 1992年出生 183cm 80kg 本科工科生 江苏人 现居浦东花木

自我介绍: 月收入3万左右, 无贷款纪录, 考虑长居上海。要求: 找一位活泼性格开朗上进有品味的女生,

G20190811

郭小姐 1992年生, 巨蟹座 本科 南通人 保险工作。要求: 乐于分享自己的想法和见闻, 有愿意接受不同想法的心态。胖一点的男生更觉得有安全感。

G20190812

夏小姐 1988年出生 170cm 本科 河南洛阳人 虹桥某广告公司任职。要求: 希望寻找一位年龄相仿, 最好有一些相同的兴趣爱好, 身高长相匹配, 责任心强, 长期在上海生活发展的男士携手相伴。大学本科或以上, 未婚单身(条件不错的短婚未育也可以考虑), 户籍不限, 但需要在沪生活发展(不考虑异地), 有房为佳, 无房的话需有购房能力和意愿(可以两人共同购置)。

以上信息由帽苑-齐家青年交友工作室提供

电话: 021-51994557;

18918317167(沈老师)



帽苑会员 报名二维码